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米沢市教育委員会 会議録 
 

令和５年２月２１日（火） 

開会 午前８時３０分 

閉会 午前８時４５分 

 

１ 出席委員 

教育長  土屋 宏    委 員  神尾 正俊    委 員  佐藤 晃代 

委 員  我妻 仁    委 員  渡邊 美智子 

 

２ 出席職員 

  教育管理部長  森谷 幸彦   教育指導部長  山口 玲子 

   教育総務課長   髙橋 利明     社会教育文化課長補佐    大野 良子     

スポーツ課長  佐藤 恵一   学校教育課長  植木  修 

適正規模・適正配置推進主幹    森谷 純       教育総務課長補佐  米原 裕美 

教育総務課総務主査    佐藤 真英     教育総務課主査   伊藤 和香子 

 

３ 傍聴人の有無 無 

 

４ 会議録の承認 

  令和５年２月８日開催分   

 

５ 報告事項 

（１）令和５年度行政組織について 

（２）春ま～ちウォーク２０２３について 

（３）その他 

 

６ その他 

 

教育長  教育委員会を開催する。初めに会議については、地方教育行政の組織及び運営

に関する法律の規定により原則公開となっている。本日の会議の案件について

は、非公開にすべきものはないものと考えられるので公開としたいと思う。こ

の件について、ご異議ないか。 

―――異議なし――― 
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教育長  異議なしと認め、本日の会議は公開とする。 

―――会議録の承認――― 

教育長  報告事項に入る。（１）令和５年度行政組織について説明をお願いする。 

教育管理部長  ―――資料により説明――― 

教育長  ご質問等いかがか。なければ（２）春ま～ちウォーク２０２３について説明を

お願いする。 

スポーツ課長  ―――資料により説明――― 

教育長  ご質問等いかがか。なければ報告事項の（３）その他に移る。その他について

いかがか。 

教育管理部長 本年２月８日開催の教育委員会における、令和５年度一般会計教育関係予

算についての議事の中で、委員から予算の１０款１項教育総務費２目事務局費

の私立幼稚園支援事業費の来年度予算が皆減０となっている理由はとの趣旨の

ご質問を受け、私からこの事業については１０款教育費に計上されているもの

の、主管課は健康福祉部子育て支援課であり、その事業内容及び令和５年度予

算が皆減となっている理由は承知していないことから、後日改めてお答えした

いと答弁したところであった。これを受けて、担当課に委員のご質問の内容を

伝え、その回答を聞き取ったので、本日お答えさせていただきたい。令和４年

度における私立幼稚園支援事業費１，０２７千円の内訳は、米沢市私立幼稚園

認定こども園連合会に対する事業補助金３７８千円と私学助成を受けている私

立幼稚園への振興費補助金６１６千円及び消耗品等の需用費３３千円となって

いるが本市内で唯一私学助成の対象となっている幼稚園が本年３月を持って閉

園することになり、来年度以降は私立幼稚園振興費補助金の予算計上が不要と

なったことから、当該事業費の予算については、私立幼稚園・認定こども園連

合会事業補助金と少額の需要費のみとなったため、この予算を３款民生費の児

童福祉総務事業費に移行し、当該事業費は廃止することとしたことから皆減

０となったものである。先日は頂戴したご質問に対して、すぐお答えすること

ができず大変申し訳なかったが、以上のような理由であったのでご理解いただ

きたいと思う。 

教育長  ご質問等いかがか。なければ他にいかがか。 

学校教育課長 ２月１０日付で文部科学省から出された卒業式におけるマスクの取扱いに

関する基本的な考え方についての通知並びに２月１４日付の県からの同通知を

受けて、昨日２月２０日付で市内小中学校並びに保護者に対し依頼の文書を出

したところである。   

―――資料により説明――― 

教育長  ご質問等いかがか。 

神尾委員 卒業式にはマスクをして出席し、祝辞を読む時もマスクをしたままということ
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でよろしいか。 

学校教育課長 ご祝辞をいただく時はマスクを外していただくようお願いする。 

教育長  他にいかがか。     

社会教育文化課長補佐 先日２年ぶりに行われた雪灯篭まつりでは、社会教育文化課の関

係する各団体が４基の雪灯篭を製作した。その時にＮＨＫ山形放送局から雪灯

篭製作の工程について、アナウンサーによる体験取材の依頼があった。米沢小

さな親切の会がトーフづくり、灯篭製作、点灯まで３日間の取材を引き受けた。

アナウンサーへの指導役は小さな親切の会理事の神尾教育委員にお願いした。

この模様については、２月２５日（土）午前９時からＮＨＫ山形で放送される

「やまホリ」という番組で紹介されるのでぜひご覧いただきたい。 

教育長  その他、事務局からいかがか。なければ報告事項を終了し、４のその他に移る。

委員の皆様からいかがか。なければ、以上を持って本日の教育委員会を終了す

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


